



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ CONVOCATĂ DE ÎNDAȚĂ
din data de 14.02.2017 orele 16⁰⁰

Sedința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.39 din 13.02.2017. Sunt prezenți toți consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului. Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Urgența acestei ședințe a fost impusă de termenul limită 15.02.2017 de depunere la Ministerul Dezvoltării și Reformei în Administrația Publică a devizelor actualizate și indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a modificării TVA, pentru obiectivele de investiții aflate în derulare (reabilitare și modernizare școala Gostilele și modernizare drumuri și străzi în satul Gostilele).

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 1, sat Gostilele, oraș Fundulea, județul Calarași"; Initiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 1, sat Gostilele, oraș Fundulea, județul Calarași", precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia; Initiator: Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare Drumuri și Străzi în orașul Fundulea, sat Gostilele, județul Călărași"; Initiator: Primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Modernizare Drumuri și Străzi în orașul Fundulea, sat Gostilele, județul Călărași precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia; Initiator: Primar

5. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor imobile către Liceul Tehnologic nr. 1 din orașul Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar

6. Diverse.

Toate proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

Se supune la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 1, sat Gostilele, oraș Fundulea, județul Calarași"; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 1, sat Gostilele, oraș Fundulea, județul Calarași", precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare Drumuri și Străzi în orașul Fundulea, sat Gostilele, județul Călărași"; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului patru de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție " Modernizare Drumuri și Străzi în orașul Fundulea, sat Gostilele, județul Călărași precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia ;

Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului cinci de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor imobile către Liceul Tehnologic nr. 1 din orașul Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar

Dl. secretar învederează faptul ca în prezent se derulează operațiuni de dezlipire cadastrală a imobilului campusului preuniversitar – Liceul tehnologic nr. 1 Fundulea , ceea ce impune amânarea dezbaterii unui astfel de proiect până la definitivarea operațiunilor cadastrale.

Dl. Hublea Valeriu propune amânarea dezbaterii proiectului de hotărâre pentru o ședință viitoare. Se supune la vot această propunere de amânare si se aprobă cu 13 voturi favorabile si 2 abțineri (d-ra Bivol Ligia si dl. Drăgan Alexandru) .

Se trece la șase de pe ordinea de zi - " Diverse " .

Dl. Vasile Alexandru solicită pentru ședința viitoare copii de pe toate procesele-verbale de ședința de la începutul acestui mandat până în prezent.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Marius CONSTANTIN



SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI